



CRTS și Primăria Constanța



Donezi? Salvezi!

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) și Primăria Municipiului Constanța demarează o amplă campanie de promovare și susținere a donării de sânge. Astfel, vineri, 19.04.2019, începând cu ora 13:00, la sediul Centrului din str. Nicolae Iorga nr. 85, se va desfășura o primă acțiune de donare de sânge, la care vor participa angajații Primăriei și cei ai instituțiilor subordonate, precum și toate persoanele sănătoase dornice să vină în ajutorul celor care au nevoie de tratament transfuzional. Cei care donează nu pleacă cu mâna goală. Mai multe detalii, în materialul din pagina 5.

◆ PAG. 8

Concediu pentru părinți când școlile vor fi închise. De când se aplică

◆ PAG. 5

Un eveniment emoționant! Copiii aleargă la "Autism 24h Marea Neagră"

◆ PAG. 8

V-ați testat vreodată pentru HIV? Câți bolnavi sunt în Constanța și care sunt grupele de risc

◆ PAG. 3

Clever si Uber VS COTAR

Viitorul e pe AppStore și asta-i sperie pe dinozaurii taximetriști



Transportatorii din COTAR au protestat din nou împotriva legislației din domeniu, care, spun ei, susține/menține pirateria. De cealaltă parte, cei de la la Clever și Uber spun că solicitările de eliminare

din piață a aplicațiilor de transport arată frica de avans tehnologic, de modernizare și de concurență, din nevoia de-a conserva clasicul monopol al dispeceratelor.

◆ PAG. 8

AEC: „Siguranța elevilor și sprijinirea educației nu este un interes pentru Primărie!”

Elevii constănțeni solicită majorarea finanțării pentru educație!

Asociația Elevilor din Constanța (AEC), organizația reprezentativă a elevilor din județ, solicită Consiliului Local Municipal Constanța și primarului Decebal Făgădău creșterea finanțării educației, în contextul discuțiilor privind adoptarea bugetului local pe anul 2019, astfel încât să acopere fonduri pentru sprijinirea elevilor cu rezultate bune, dar și cei ce se află în risc de abandon, precum și pentru asigurarea siguranței elevilor în școli.

◆ PAG. 5



Locuri de joacă în curs de reamenajare, la Constanța

◆ PAG. 4

FC Viitorul, în finalele Cupei României U17 și U19

◆ PAG. 7